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3Πρακτικά Συνεδρίας με Αρ.: 15/2025 

Συμβούλιο Συμπλέγματος Υπηρεσιών Κοινοτήτων Μαχαιρά                                      

που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 10 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 09:00,                                                                             

στα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Λυθροδόντα 

  

 

 

ΘΕΜΑ 1Ο  

Έγκριση πρακτικών συνεδρίας με Αρ.: 13/2025 και Ημερομηνίας 12/11/2025  πρακτικών 

συνεδρίας με Αρ.: 14/2025 και Ημερομηνίας 04/12/2025 

Απόφαση: Εγκρίνονται ομόφωνα. 

 

 

ΘΕΜΑ 2Ο  

Ευρωπαϊκά Προγράμματα:   

 Διαχείριση Νερού – ΤΕΠΑΚ 

 Erasmus – Αναλυόντας – Φεστιβάλ Ελίας  

Ο Γραμματέας αναφέρθηκε στις πιο πάνω προτάσεις συνεργασίας που υποβλήθηκαν προς 

το Σύμπλεγμα. Και οι δυο προτάσεις αναμένεται να έχουν οικονομικό όφελος προς το 

Σύμπλεγμα και σίγουρα μηδενικό κόστος. 

Η 1η πρόταση προέρχεται από τον υφιστάμενο συνεργάτη του Συμπλέγματος, την Εταιρεία 

RETEDI Center for Sustainable Growth, με τη συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ και θεματική 

επικέντρωση στη διαχείριση των υδάτων. 

Η 2η πρόταση προέρχεται από την Ιταλία και συγκεκριμένα τον οργανισμό Associazione Sagra 

della Volìa Cazzata – Martano (Lecce, Salento), για ανταλλαγή εμπειριών και συνεργασία με 

το ΚΣ Αναλυόντα σε σχέση με τη διοργάνωση του Παγκύπριου Φεστιβάλ Ελίας και 

Παράδοσης.  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα η υποβολή των σχετικών αιτήσεων.  
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ΘΕΜΑ 3Ο  

Εορταστική Εκδήλωση Προσωπικού  

Ο Γραμματέας αναφέρθηκε στον προγραμματισμό της εορταστικής εκδήλωσης του 

προσωπικού για την κοπή της βασιλόπιτας για τις αρχές Ιανουαρίου.  

Ακολούθησε συζήτηση.  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα η πραγματοποίηση της εκδήλωσης σε εστιατόριο της 

περιοχής στις 15 Ιανουαρίου. Πέραν του προσωπικού θα προσκληθούν εκπρόσωποι από τον 

ΕΟΑ, την Επαρχιακή Διοίκηση, την ΕΚΚ και άλλοι βασικοί συνεργάτες του Συμπλέγματος.  

 

ΘΕΜΑ 4Ο  

Έγκριση Συλλογικής Σύμβασης  

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Συμβούλιο για την επιστολή του Προέδρου της Ένωσης 

Κοινοτήτων Κύπρου ημερ. 19/11/2025 με την οποία διαβιβάζει τα κείμενα των συλλογικών 

συμβάσεων του υπαλληλικού και ωρομίσθιου προσωπικού των Συμπλεγμάτων Υπηρεσιών 

Κοινοτήτων 2025-2026, που υπογράφηκαν στις 17/11/2025, σε ειδική τελετή που 

πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό Κέντρο Ψεματισμένου, στην παρουσία του Υπουργού 

Εσωτερικών.  

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε επίσης το Συμβούλιο ότι τα εν λόγω κείμενα, σύμφωνα με την πιο 

πάνω επιστολή, θα πρέπει να υιοθετηθούν και να σταλούν στην Ένωση Κοινοτήτων Κύπρου 

δεόντως υπογραμμένα.  

Ακολούθησε συζήτηση.  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα η υιοθέτηση των πιο πάνω συλλογικών συμβάσεων για 

εφαρμογή στο Σύμπλεγμα. 

 

ΘΕΜΑ 5Ο  

Αίτημα για Αναβαθμίσεις ωρομίσθιων εργατών 

Ο Γραμματέας ανέφερε ότι σε συνέχεια της υπογραφής των συλλογικών συμβάσεων του 

υπαλληλικού και ωρομίσθιου προσωπικού των Συμπλεγμάτων Υπηρεσιών Κοινοτήτων 

2025-2026, στις 17/11/2025, προκύπτουν τα ακόλουθα: 
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 Δυνατότητα μετατροπής ενός (1) ωρομίσθιου εργάτη σε Επόπτη Εργατών, σε Κλ. Δ9. 

Προϋποθέτει έγκριση από το Υπουργείο Εσωτερικών.  

 Δυνατότητα μετατροπής πέντε (5) ωρομίσθιων εργατών σε Ειδικευμένο Εργάτη, από 

Κλ. Ε4 και Ε5 σε Κλ. Δ8. Προϋποθέτει έγκριση από το Υπουργείο Εσωτερικών.  

 Υποχρέωση μετατροπής ωρομίσθιου εργάτη που εκτελεί γραφειακά καθήκοντα, από 

Κλ. Ε5 σε Κλ. Δ7, στη βάση του Άρθρου 27 της Συλλογικής Σύμβασης. 

Σε περίπτωση έγκρισης των αλλαγών από το Υπουργείο Εσωτερικών, τότε ακολουθεί 

σχετική διαδικασία που είναι προκαθορισμένη από τις Συλλογικές Συμβάσεις και αφορά 

την εκδήλωση ενδιαφέροντος από το υφιστάμενο εργατικό προσωπικό.  

Ο Γραμματέας προσθέτει ότι η ανάγκη για τις εν λόγω αναβαθμίσεις προκύπτει για 

σκοπούς καλύτερης οργάνωσης και εποπτείας των εργασιών των Ωρομίσθιων Εργατών 

μία (1) θέση Επόπτη, καθώς και στη δικαιότερη διαχείριση του ωρομίσθιου προσωπικού 

του Συμπλέγματος, καθώς οι αρχαιότεροι πληρούν τις προϋποθέσεις και για χρόνια τώρα 

εκτελούν εξειδικευμένες εργασίες (κτίσματα, υδραυλικά, πελεκανικά κ.α.) – θέσεις πέντε 

(5) Εξειδικευμένων Εργατών.  

Ακολούθησε συζήτηση.  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα όπως υποβληθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών αίτημα για την 

μετατροπή των θέσεων Τακτικού Ωρομίσθιου Προσωπικού από «Εργάτες» (μία Κλ. Ε7, 

τρείς Κλ. Ε5 και δύο Κλ. Ε4) σε μία (1) Επόπτη Κλ. Δ9 και πέντε (5) Εξειδικευμένων 

Εργατών Κλ. Δ8.  

 

ΘΕΜΑ 6Ο  

Δημιουργία Νέου Τραπεζικού Λογαριασμού στην Τράπεζα Κύπρου 

Ο Γραμματέας αναφέρθηκε στην ανάγκη δημιουργίας τραπεζικού λογαριασμού στην Τράπεζα 

Κύπρου, καθώς καταγράφονται σημαντικές χρεώσεις από την Ελληνική Τράπεζα στην 

περίπτωση πληρωμών προς λογαριασμούς άλλων Τραπεζών, εκτός της Ελληνικής. 

Ακολούθησε συζήτηση.  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα όπως προσχωρήσουν οι δέουσες ενέργειες για δημιουργία 

λογαριασμού και στην Τράπεζα Κύπρου.  

 


